

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
галузі знань 14 “Електрична інженерія”,
спеціальності 141 “Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Таврійського державного агротехнологічного університету
імені Дмитра Моторного

Представлена освітньо-професійна програма “Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка” другого (магістерського) рівня вищої освіти із галузі знань 14 “Електрична інженерія”, спеціальності 141 “Електроенергетика, електротехніка, електромеханіка” включає всі необхідні нормативні компоненти. У програмі визначені професійні компетентності, які повинні бути сформовані у магістра. Програма має чітку логічну структуру та змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійних знань, якими повинен оволодіти магістр.

Освітньо-професійна програма “Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка” спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати актуальні спеціалізовані задачі та практичні проблеми електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. Крім того представлена програма передбачає розгляд і вивчення основ технічного обслуговування та експлуатації електрифікованих комплексів, засобів діагностики і ремонту електричних та електромеханічних систем.

Програма передбачає основні і вибіркові компоненти, структурована, логічно і послідовно розкриває всі аспекти підготовки фахівців даної спеціальності. Компоненти освітньої програми у повній мірі сприяють засвоєнню необхідних компетентостей і придбанню визначених програмних результатів. А саме: для підприємств переробної промисловості особливо важливим є розв’язання спеціалізованих задач та практичних проблем під час професійної діяльності у галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Актуальність проблеми підготовки фахівців з даної спеціальності визначається розширенням діяльності як енергетичних, так і промислових підприємств в Україні і за її межами.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої

освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма "Електроенергетика, електротехніка, електромеханіка" другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю для другого (магістерського) рівня вищої освіти та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців – підприємств переробної промисловості.

Директор ПП "ДІМІОРС"



О.В. Мазур